
Appendix 5: Questionnaire Results

The graphs show the results for the Questionnaire, the Blue answers are the teacher led
group and the red answers are the non-teacher led group.

Qu.1 Did you find Ortho Projection Easy to do?
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Qu.4 Was it useful to use a computer to produce the 
Ortho drawing?

0

5

10

15

1 and 2 3 4 and 5

Options given for the Questionnaire

N
u

m
b

er
 o

f 
re

sp
o

n
se

s 
g

iv
en

 
to

 Q
u

.4

Qu.8 Was it easier having a booklet to refer to whilst 
learning Autocad?
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Qu.9 Teacher led and non teacher led results.
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Qu.10 Was it useful learning the package before learning 
Ortho Projection?
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Qu.12 Was it useful having step by step instructions for 
Ortho Projection?
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Qu13. Teacher led and non teacher led results for Ortho 
Projection
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Qu.17 Did you find the work repetitive enough to learn 
Autocad?
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Qu.20 Did you complete the finished Ortho Projection?
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